

# 修缮高危桥,三天后恢复通行

郓城玉皇庙镇高龄危桥经本报报道后引起有关部门重视,修复工程昨日启动

本报记者 董梦婕

10月25日,郓城县玉皇庙镇一座高龄老桥突然坍塌,一辆8吨重小吊车连同车主一同坠河,所幸未造成人员伤亡,10月29日,本报《老桥突塌,8吨吊车瞬间坠河》报道后,引起有关部门和市民关注,郓城县有关部门积极协商后,采取应急方案对危桥临时进行修建。30日下午,危桥修建工程正式启动。

## 高龄危桥 三天后可恢复通行

“25日晚上,桥塌后,玉皇庙镇政府马上派人到现场查看,并积极与郓城县水务局联系,以期危桥能得到尽快修复。”郓城县玉皇庙镇水利站刘站长说,老桥断裂后,相关部门多次来到现场勘查,为方便周边村民出行,最终决定采取临时修复方案,在老桥断裂处以混凝土涵管填充,以方便村民通行。

30日下午,玉皇庙镇断裂的“危桥”南北两侧已严禁村民通

行,挖掘机对危桥断裂处进行清除。“没想到断桥这么快就开始了,希望桥能快点修好。”祝村村村民祝先生说。

郓城县水务局苏阁引黄灌区管理处严主任说,由于这座老桥是到达玉皇庙镇的交通主干道,和镇政府相关领导商量后,决定首先将老桥断裂处进行拆除,消除安全隐患,再将河底淤泥清理,之后在断裂处填充混凝土涵管、砂砾石等,以最快时间

恢复村民出行。

记者采访了解到,工程预计在老桥断裂处填充80节混凝土涵管,每节涵管长约2米,直径约1米,涵管总长约160米,分上下两层摆放。

“现在第一批涵管已经到位,施工人员正在进行细部检查,明天将进行涵管安装。”严主任说,危桥临时修建三四天后即可完工,老桥修复后不影响排水和村民正常通行。

## 村民质疑

### 老桥修复难保安全

老桥断裂处以涵管填充虽然节省时间和资金,但是不少村民忍不住对桥的安全性提出质疑,相关人员表示,老桥重修不仅需要三四个月,还需要几十万元资金,断裂处经临时修建后,完全能承担居民的正常生产、生活。

“以临时方案修补老桥是权宜之计,当资金到位后,将对老桥进行重建。”严主任告诉记者,建桥也好,修桥也罢,都需要资金,年久失修的小型水利桥梁不少,很多情况下,水务部门也无力应付。

严主任表示,郓城县玉皇庙镇政府已向有关部门申请资金,待资金一到位,马上对老桥重修,同时,这座老桥明年或将列入治理项目,给予资金支持,届时就能对老桥进行“改头换面”。

## 危桥修复后 将限制大型车辆通行

“这座老桥已建设四五十年,10年前就是危桥,那么多承重车碾压让老桥的安全隐患日益突出。”刘站长说,生产桥的正常使用年限应为30年左右,承重能力有限,不允许大型车辆从桥上过。

针对乡村生产桥梁的维护与管理,刘站长表示,这样的生

产桥一般是谁受益谁管理,出现一些小问题时,周边村民就主动填土修补。

据严主任介绍,在乡镇小型水利设施大多由周边受益乡村管理,水务部门并不能做到日日查看。为保证这座老生产桥的通行安全,郓城县水务局曾经在这座老桥上安过三块警示牌,但是

不久后都不翼而飞。

“生产桥的主要作用不是用来运输,而且承重能力有限,按照临时方案将危桥修补后,重型车辆要限制经过。”严主任说,将老桥断裂处修复好后,将在桥前竖立警示牌,同时希望载重车能主动绕行,共同保护这座公共桥梁。

# 巨野一中60年校庆,6500人欢聚

社会各界与校友共捐资300多万元,用于改善校园环境和教学设施

本报巨野10月30日讯(记者李凤仪) 30日,巨野一中迎来60周年校庆。来自社会各界及校友们6500余人参加校庆,记者从校方获悉,巨野一中在校庆前夕共接受社会各界及校友们300余万元物资和现金捐赠。

记者了解到,捐赠物资与现金来自在巨野一中学习工作过的校友、校友所在单位和在校师生员工的自愿捐赠、海内外关心和支持教育事业的社会团体、企事业单位和各界人士的自愿捐赠,捐赠数额最大60万元。

“这些捐赠资金将用于改善校园环境和教学设施,资助学校专业学科建设,资助经济困难的在校学生完成学业。”校方负责人表示,特定项目捐赠按捐赠者的愿望和要求定向使用。

▶巨野籍著名青年歌唱家刘和刚为巨野一中献唱。  
本报记者 李凤仪 摄



# 菏泽一男子吃“空响”4年

借他人名义冒领工资8万元,被判六年刑

本报菏泽10月30日讯(记者崔如坤 通讯员 刘西磊) 菏泽一监理公司经理王某,利用职务之便,以给并不在该公司上班的两人发工资的名义骗取公款近8万元。案发后,王某已退回全部赃款。近日,王某因犯贪污罪、受贿罪,被判处有期徒刑六年。

据了解,王某在任菏泽某

监理公司经理期间,于2009年3月至2012年6月,利用职务上的便利,以给并不在该公司上班的陈某、张某发工资的名义骗取公款78192元;案发后,王某还交代今年2月份,其利用职务便利收取他人13000元,向他人出借公司监理资质,为他人谋取利益。

9月13日,菏泽经济开发区人民检察院指控被告人王某犯贪污罪、受贿罪,向菏泽经济开发区人民法院提起公诉。

10月26日,菏泽经济开发区人民法院依照《中华人民共和国刑法》第三百八十二条第一款、第三百八十三条、第三百八十五条第一款、第三百八十

六条、第九十三条、第六十七条第三款、第六十四条、第六十九条,最高人民法院、最高人民检察院《关于办理受贿刑事案件适用法律若干问题的意见》第九条之规定,判决王某犯贪污罪,判处有期徒刑五年六个月;犯受贿罪,判处有期徒刑一年,决定执行有期徒刑六年。

## ●这男子真无赖

### 恶意透支4万元 多次被催仍不还

本报菏泽10月30日讯(记者崔如坤 通讯员 刘西磊)

几年前,牡丹区男子孟某办理一张信用卡,2009年因手头缺钱,透支近4万元后,多次变更联系方式,逃避银行催收。银行无奈向法院起诉。近日,孟某当庭认罪,积极退赔并缴纳罚金。最终,孟某因犯信用卡诈骗罪,被判处有期徒刑1年,缓刑2年,并处罚金人民币2万元。

原来,2003年,在菏泽一家公司为老板开车的孟某以虚假身份,谎称为该公司副经理,月收入12000元,在工行办理一张信用卡。孟某交代,冒充经理就是为能办理透支额度大的信用卡。而孟某用虚假身份很快成功办理信用卡,透支额度为40000万元。转眼到了2009年,孟某手头缺钱,又因事急于用钱,便想到透支信用卡。于是他分两次共从卡中透支39999.94元。

而透支后,换了单位的孟某多次变更联系方式,逃避银行催收。超过还款期限后,银行工作人员多次通过电话向被告人孟某催收,并分别于2011年2月12日、3月10日向孟某邮寄催收信函,孟某却仍不归还原透支款。孟某交代,他认为卡不用了,换了联系方式,银行找不到他,便抱着侥幸心理拒绝还款。

今年9月份,见多次催收无果,银行报警。菏泽市公安局开发区分局警方很快找到孟某。案发后,孟某偿还了所欠本金、利息及滞纳金等费用共计59175.40元,取得原告谅解。近日,菏泽经济开发区人民检察院指控被告人孟某犯信用卡诈骗罪,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百九十六条第一款的规定,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以信用卡诈骗罪追究其刑事责任。

## ●这两人喝晕了

### 喝完庆生酒 驾驶机动车被查

本报巨野10月30日讯(记者邢孟 通讯员 唐江波) 和朋友们一起庆祝生日原本是件高兴的事,但巨野县两名男子却在酒后驾驶机动车,没想到还没走出50米双双被交警查获。30日,“寿星”王某被巨野警方刑拘。

29日,是巨野王某的生日。为和朋友们一起高兴高兴,王某特地在酒店定下酒宴,邀请几个好友吃晚饭。因为王某生日,席间王某和几位好友都很高兴,酒喝得很尽兴,直到晚上9点多,生日宴才结束,王某和几位好友都喝得差不多。酒宴结束后,王某与几位朋友各自散去,王某不顾自己喝酒,仍开上自己的面包车准备回家,与此同时,王某的一位朋友刘某也趁着酒劲骑着摩托车上路。

就在两人刚走出50米至一路口时,双双被执勤交警拦住。民警在例行酒驾检查时,发现王某和刘某浑身酒气,后经酒精检测,刘某酒精含量为52mg/ml,属于酒后驾驶,被交警部门罚款1000元,并处驾驶证记12分,暂扣6个月。经公安部门检测,王某的酒精检测结果为160 mg/ml,属醉酒驾驶。30日,王某因涉嫌危险驾驶罪被巨野警方刑事拘留。